

С Газпромом – к победе!

Пять дней в неделю по два часа, не считая регулярных соревнований. По такому графику тренировок живет Диана Логинова – теннисистка, широко известная в родной Кемеровской области. Юная спортсменка мечтает попасть на Олимпийские игры и упорно идет к своей цели.

Весомым шагом на пути к успеху для Дианы стала XI Зимняя спартакиада ПАО «Газпром», которая в феврале состоялась в столице Республики Башкортостан Уфе. Грандиозное мероприятие объединило 1308 спортсменов из 26 дочерних предприятий Общества! На спартакиаде Диана выступала в составе детской сборной компании «Газпром трансгаз Томск».

Но игры Олимпийского масштаба появились в жизни Дианы не сразу. Юной спортсменке было всего шесть, когда отец привел ее в секцию по настольному теннису:

– Я тогда совсем маленькая была, но когда первый раз взяла в руки ракетку, поняла сразу – это мое на все сто процентов, – вспоминает девочка.

Любимое дело всегда приносит свои плоды. Сегодня в копилке достижений юной спортсменки уже более пятидесяти медалей! Кроме того, она трижды выступала в составе детской команды «Газпром трансгаз Томск». Летом 2015-го, в Небуге Диана заняла третье место в своей дисциплине, а в этом феврале взяла «серебро» на спартакиаде в Уфе:

– Мне нравится выступать на спартакиадах Газпрома. Это ответственные соревнования, и на них можно встретить и новых друзей, так же увлеченных спортом, теннисом. Это важно для нас, спортсменов. Потому что, кроме тренировок, залог успеха ещё и в обмене опытом, – рассказала Диана.

Кроме Дианы, медали команды «Газпром трансгаз Томск» принесли и лыжники взрослой



сборной. Ольга Киселева заняла первое место в спринте на 1,3 километра, второе в гонке классическим ходом на 3 километра и третье в гонке свободным стилем на 5 километров. Кроме того, лыжная команда девушек взрослой команды получила серебряные медали в эстафетной гонке.

С «серебром» из Башкортостана вернулись и волейболисты детской сборной. На протяжении всей спартакиады мальчики демонстрировали истинную «Силу Сибири» и провели беспроблемную серию игр. В финале по ту сторону сетки оказались волейболисты компании «Газпром трансгаз Москва» – столкнулись две сильнейшие команды. И неудивительно, что борьба за первое место оказалась совсем не детского уровня:

– Волейбол – прекрасная игра. Ему нужно любоваться! – улыбается участник команды СагындыкТурдумаматов. – Я наслаждаюсь каждой хорошей подачей, каждым удачным блоком и приемом. Радуюсь каждому забитому мячу. Даже голос уже сорвал!

Поддержать газовиков на спартакиаду прилетел и Анатолий Титов, генеральный директор компании. Во главе группы болельщиков он искренне радовался вместе со всеми каждому заработанному очку. Такая поддержка руководства, безусловно, дала мощный заряд энергии участникам команды:

– Я горжусь нашими спортсменами! – сказал Анатолий Ива-

нович. – Делать максимально возможное, биться до конца и ежедневно работать над собой – таких принципов придерживается любой из газовиков нашего Общества. Сегодня спартакиада – это уже не просто праздник спорта для дочерних обществ Газпрома. По масштабу проведения, географии участников и уровню организации это – практически Олимпийские игры! Я рад, что сотрудники «Газпром трансгаз Томск» имеют возможность проявить себя не только на рабочем месте, но и в соревнованиях такого масштаба.

В общей сложности в Томск делегация Общества привезла 15 медалей в личных зачетах и командных видах спорта. По итогам XI Зимней спартакиады ПАО «Газпром» детская команда «Газпром трансгаз Томск» заняла четвертое место. От третьего их отделили всего два очка. Команда взрослых вошла в десятку сильнейших и среди 26 команд заняла 7-е место.

Для каждого газовика большой компании Газпрома юбилейная спартакиада стала поистине событием года, грандиозным праздником спорта, дружбы и единения. Насыщенная событиями и эмоциями неделя навсегда останется в сердцах гостей Уфы, и этот гостеприимный город они будут вспоминать самыми добрыми словами!

Дарья Стешенко.